



Nuestra red ferroviaria

Mañanica fué la exposición hecha ante las Cortes Españolas por el ministro de Obras Públicas sobre la labor realizada por su departamento desde el año 1938 fecha en que le fué ofrecido el cargo por el Caudillo. Merece ser subrayada una advertencia que el señor Peña hizo antes de empezar su luminoso informe: y es que la gigantesca obra realizada se ha hecho venciendo dificultades interiores y exteriores, derivadas de nuestra guerra y la mundial que vino inmediatamente después.

El tema que primeramente trató fué el de los ferrocarriles. Es un hecho que antes de nuestro glorioso Movimiento nuestros medios ferroviarios eran escasos, no correspondían a las necesidades hispanas encuadradas en unos caminos férreos de más de 12 000 kilómetros. Se utilizaban entonces 4 383 coches, 69.222 vagones y 2 800 locomotoras. A la terminación de nuestra guerra los vehículos para viajeros descendieron a 1 740, los vagones de transporte a 41 700 y las locomotoras a 1 837. Doscientos puentes estaban derribados y faltaban en gran proporción balastos, carriles y traviesas, habiendo fallado al sobrevenir la República la ampliación de red hasta 3.500 kilómetros proyectada por la Dictadura.

Añábase a esto la situación económica de las Compañías harto precaria. Gigantesco problema con el que se encontró el ministro de Obras Públicas. Lo primero que hizo para iniciar su solución fué el rescate nacional de las líneas férreas. Después se han puesto en servicio por reparación o nueva construcción 878 locomotoras, de ellas algunas colosales como las del tipo «Santa Fe»; 1.281 coches de viajeros y 27 491 vagones. El material fijo ha sido igualmente restaurado. Nuevas construcciones ferroviarias se han efectuado en varias partes del país, realizándose la electrificación de la línea Madrid-Avila estando adelantadísima la que partirá de la capital de España y terminará en Segovia. El plan general a realizar en el futuro próximo comprende 3 613 kilómetros, estando ya terminada la explanación de 2.549 y el tendido de vía en 1.203.

Tal es a grandes rasgos la labor ingente digna de la mayor alabanza, que en nombre de nuestro régimen ha realizado en medio de circunstancias adversas bien sabidas el ministro de Obras Públicas.

Palabras de Eden: "No permitiremos nunca que Europa quede sometida a una sola potencia"

GLASGOW, 21.—El secretario del Foreign Office, Anthony Eden, ha dirigido un discurso en esta ciudad ante la Conferencia del partido conservador escocés, en el que dijo que San Francisco podría ser la última oportunidad del mundo, y añadió que no podía haber libertad en el mundo a menos que las naciones pequeñas puedan defender, junto con las grandes potencias, sus intereses comunes. Eden esbozó la política exterior de la Gran Bretaña y recordó los principios en que ésta está basada: primero, responsabilidad del Poder ejecutivo al Parlamento; segundo, consulta constante con los Gobiernos de los Dominios, y tercero, no permitir nunca que Europa quede sometida al dominio de una sola potencia. «A este fin—prosiguió—hemos tenido que librar tres guerras mundiales. Estamos decididos a que Europa esté unida solamente por la libre voluntad de sus diferentes Estados, y cuando sea día

feliz llegas, esperamos poder formar parte de ella.»

A continuación, Eden afirmó que la Gran Bretaña no había intentado jamás formar una coalición contra una gran potencia europea, a menos que ésta adoptase una política de agresión.

Hay un hecho que se destaca por encima de todo; la responsabilidad y el poder deben estar relacionados; si las instituciones han de sobrevivir la prueba de la experiencia. Pero si esto es verdad, también es verdad que todas las grandes potencias tienen la obligación de restringir el empleo de su fuerza excepcional. Estamos a punto de emprender un nuevo experimento en la práctica internacional, del cual esperamos construir los cimientos en San Francisco.

Nuestro éxito dependerá del que aquellos que tengan poder sepan utilizarlo, no de forma violenta, sino de acuerdo con los principios suscritos por ellos. Que nadie

Homenaje de la guarnición de Cataluña al glorioso general Moscardó

BARCELONA, 21.—Los generales jefes y oficiales del Cuerpo de Ejército de Urgel han rendido este mediodía un homenaje al glorioso teniente general Moscardó, con motivo de haber cesado en el mando de la Capitania General de la cuarta Región. El acto se ha celebrado en el Circulo Cultural de los Ejércitos. Con el laureado héroe del Alcázar, asistieron los gobernadores militares de las cuatro provincias, con los demás generales con mando de la Región autoridades y representaciones de los distintos Cuerpos y Armas. Ofreció el agasajo el gobernador militar de Barcelona y subinspector de tropas de la Región, general Coll Fúster, quien dedicó grandes elogios a la actuación del teniente general Moscardó al frente de la cuarta Región militar y dijo que había sabido humanizar el mando y hacerse querer por todos sus subordinados. Por último, le rogó transmita al Generalísimo la adhesión de toda la guarnición de Cataluña, que permanece unida a su alrededor para el mejor servicio de la Patria. Terminó con los gritos de «¡Viva el general Moscardó!, ¡Viva Franco! y ¡Viva España!».

El teniente general Moscardó agradeció emocionado el homenaje. Señaló la pena que le producía el separarse de la guarnición de Cataluña, después de una convivencia de dos años. «Este dolor se ve compensado—agregó—con el cargo que el Caudillo me ha ofrecido de nuevo a su lado.» Saludó a todos con el máximo afecto y dijo que haría llegar al Caudillo el mensaje de adhesión de la guarnición catalana. Terminó pidiendo a todos que continúen conservando la unión sagrada entre todos los componentes del Ejército y la fe inquebrantable en el Caudillo, con lo que lograremos situar a España en el lugar que le corresponde.—(Cifra).

Las autoridades aliadas desmienten un infundio contra España

Fué lanzado por radio desde Londres a Estados Unidos

NUOVA YORK, 21.—Las autoridades militares y navales aliadas en Europa han desmentido que sus patrullas aéreas hayan hundido seis buques mercantes españoles que trataban de forzar el bloqueo y socorrer a las guarniciones alemanas sitiadas en puertos franceses del Atlántico. Esta falsa noticia fué lanzada desde Londres a Estados Unidos por el comentarista de Radio Columbia Broadcasting System, Edward Murrow, y distribuida a los periódicos norteamericanos por la Agencia United Press.

Esta Agencia ha cursado una rectificación, que sólo fué publicada por contactos periódicos. El diario neoyorquino «P. M.», que publicó la falsa noticia con gran relieve, la ha rectificado después, aunque dándole menos importancia.—EFE.

Terremotos en Turquía

64 muertos y más de un centenar de heridos

ANGORA, 21.—En diversos puntos de Turquía se han registrado sucesivas sismas, de resultas de las cuales hubo catorce muertos y ciento veinticuatro heridos. En Adana, el fenómeno duró treinta y cuatro segundos y se hundieron varias casas, resultando heridas cinco personas.

Las últimas noticias de Estambul dicen que en las proximidades de Adana resultaron «unos cincuenta» muertos y que cerca de cien casas quedaron destruidas.

AVISO

A los asociados de "Los Previsores del Porvenir"

Próxima terminación del plazo que el artículo 2.º de la Ley de 25 de noviembre de 1944, concede a los asociados de «Los Previsores del Porvenir» para que opten por cualquiera de las tres modalidades descritas en el expresado artículo, y dictada la Orden Ministerial de 13 del actual, relativa al pago de rescates, se advierte a todas las personas que tengan dudas sobre el ejercicio de sus derechos, que pueden dirigirse antes del 31 de marzo a la Delegación Permanente del Estado, Avenida de José Antonio, 3, Madrid, exponiendo concretamente su caso. (Autorizado por la Dirección General de Seguros).

Asamblea Eucarística de Piedrahita Envió el Señor...

No cabe en lo humano mayor abnegación, prueba más evidente de amor, que el sacrificio de la propia vida. Pero nuestro Redentor quiso, con su omnipotencia, pocas horas antes de ofrecer «con deseo ardiente» la suya preciosísima por nosotros, superar la ofrenda rebosante su corazón de generosidad inagotable, y en la Santa Cena... «tomó el pan... dió gracias... lo partió y dióselo a sus discípulos diciendo: Tomad y comed: este es mi cuerpo», y entonces se nos dió también a nosotros, quedando real y verdaderamente en la Sagrada Eucaristía desde aquel sublime instante.

A fin de darnos ocasión propia de escuchar sabias enseñanzas que aviven o despierten nuestra fe y meditar sobre la grandeza del más grande de los misterios, con paternal solicitud ha dispuesto nuestro amantísimo Prelado que tenga lugar en Piedrahita la celebración de una Asamblea Eucarística en el próximo mes de Mayo, participando numerosos pueblos comarcanos.

Determinación tan halagüeña para los moradores del Valle del Corneja y sus contornos, evoca aquel pasaje de los Evangelios que nos refiere cómo llegado el primer día de los Acimos preguntan al Maestro sus discípulos: «¿Dónde quieres que te dispongamos la cena de la Pascua?» y el Señor envió a Pedro y a Juan a la ciudad para que en su nombre dijera a cierto padre de familia: «...voy a celebrar en tu casa la Pascua con mis discípulos...» y él os enseñará en lo alto de la casa una sala grande bien aderezada; preparad allí lo necesario».

Verdadero Apóstol quien felizmente gobierna la Diócesis Teresiana, dice hoy en nombre de Jesús a Piedrahita: Prepara lo necesario para que en tu Casa celebremos la conmemoración de la Santa Cena, que en los críticos momentos por que atraviesa el

mundo, vivos aun los dolores y desolaciones que ocasionaron derroches de heroísmo en nuestra Patria, es necesario difundir la luz para que la verdad resplandezca y al ambiente de odios suceda el reinado del amor.

Piedrahita, agradecida, se da cuenta perfecta de lo que significa la Asamblea y del honor que recibe haciéndola su sede. El dignísimo y celoso señor Arcipreste, atendido el orden espiritual con la previa celebración de Santas Misiones, se desvela sin descanso por conseguir el mayor decoro y esplendor para la Casa de Dios; cuida y previene los más nimios detalles conducentes a la brillantez del acto y contagia con el ardor suyo el afán de sus feligreses, contribuyendo cada uno en la medida de sus posibilidades sin que sientan desmayo ni aun los más humildes, pues no olvidan que Jesús, sentado frente al arca de las ofrendas, ensalzó sobremedura a la pobrecita viuda que deposita dos pequeñas monedas. Será, en fin, obra de todos por ser para Aquel a quien todo (todo) se lo debemos; será fiesta grande que culminará en esplendor resplandeciente.

Pero aun es poco, insuficiente. Se nos pide algo más. Desea el Señor «la restauración a fondo de la piedad eucarística de nuestro pueblo», esto es, que aderecemos nuestros corazones y dispongamos en ellos lo necesario a fin de que Él pueda tomarlos por morada e inflamarnos con las llamas del suyo. Este es el Cenáculo que anhela y que Piedrahita se dispone a ofrecerle con júbilo, que en esta Villa ni aun los más tibios han dejado, desde que lo aprendieron en la cuna, de invocar con el pensamiento y acariciar con sus labios el nombre de la excelsa Madre del Redentor y bendita Patrona y Madre nuestra, la Virgen de la Vega.

Félix de Gregorio.

Amistad peninsular

LISBOA.—Con motivo del sexto aniversario de la firma del Tratado de Amistad y no Agresión entre Portugal y España, el «Journal del Comercio» publica un artículo, haciendo ver la transcendencia de ese acuerdo para el bienestar de estas naciones.—EFE.

Sale de Valencia una división de la Escuadra

VALENCIA.—Esta tarde han salido de este puerto los cruceros «Canarias» y «Almirante Cervera» y los cuatro destructores que han permanecido en Valencia durante las fiestas falleras. Antes de zarpar, el jefe de la Escuadra cumplimentó a las autoridades.—(Cifra).

El tiempo en España

INFORMACION GENERAL.—Hay alguna nubosidad en Andalucía y Levante y está el cielo casi despejado o totalmente despejado en el resto de España, sin que en los demás elementos atmosféricos haya habido variación apreciable en las últimas veinticuatro horas. La máxima de España es de 26 grados en Córdoba, Sevilla y Badajoz.

TIEMPO PROBABLE.—Galicia, Cantábrico, Bajo Duero, Extremadura y Andalucía, cielo con bastantes nubes; son posibles algunas lloviznas aisladas. En el resto de España, buen tiempo de características análogas a los días anteriores.

Un fuerte levante reina en el Estrecho

CADIZ.—En todo el litoral, así como en el Estrecho, reina fuerte temporal de Levante, que dificulta la navegación, especialmente de los pequeños barcos, que han tenido que entrar de arribada en este puerto.—CIFRA.

¡Mujer trabajadora!

Si trabajas por cuenta ajena y tienes a tu cargo hijos menores de 14 años, tienes derecho a percibir el «Subsidio Familiar».

Haz que tu empresario te inscriba en el Régimen Nacional de Subsidios Familiares.



El jefe de una división de granaderos tanquistas alemanes espera en un carro blindado el momento de entrar en acción. (Foto «Presamundo»).

Sección Administrativa de Enseñanza Primaria de la Provincia de Avila

Oposiciones a ingreso en el Magisterio

Convocadas por Orden del Ministerio de Educación Nacional fecha nueve del actual («Boletín Oficial del Estado» del diez) oposiciones para ingreso en el Magisterio, en número de dos mil plazas para maestros y otras dos mil plazas para maestras, y dictadas por la Dirección General de Enseñanza Primaria, por Orden de 12 del presente mes («Boletín Oficial del Estado» del 16), las instrucciones oportunas para el cumplimiento de la referida Orden Ministerial, se publican a continuación las referentes al plazo y requisitos para solicitar ser admitidos a la práctica de las indicadas oposiciones, que son las siguientes:

1) Podrán tomar parte en estas oposiciones todos los españoles que se encuentren en posesión del título profesional de maestro de Enseñanza Primaria, tengan 19 años cumplidos en 31 de diciembre próximo y no se hallen incapacitados para el ejercicio de cargos públicos ni tengan nota desfavorable, cualquiera que sea, a consecuencia de expediente de depuración o gubernativo.

También pueden tomar parte los licenciados en Ciencias o Letras que hayan aprobado las asignaturas de Pedagogía y su Historia en Universidad o Escuela Normal del Magisterio.

Para unos u otros será condición indispensable haber aprobado la asignatura de Religión, siempre que esta no estuviera incluida en el plan de estudios de la carrera del Magisterio o del Bachillerato.

Las instancias solicitando ser admitido se presentarán en la Sección Administrativa de Enseñanza Primaria de la provincia en que deseen actuar, en el plazo de sesenta días naturales, que terminarán el día 15 de mayo próximo.

A la solicitud, reintegrada con póliza de 150 pesetas y sello de 50 céntimos de la Protección de Hechos del Magisterio, se acompañará la siguiente documentación:

- a) Copia, debidamente compulsada y reintegrada con póliza de 150 pesetas, de título profesional, o certificación original de haber efectuado el depósito de los derechos para su obtención.
- b) Partida de nacimiento, legalizada si estuviera expedida fuera de la jurisdicción de la Audiencia Territorial a que pertenezca la provincia en que se solicite y legalizada solamente si lo está dentro de la misma Audiencia.
- c) Certificado de antecedentes penales, que no será necesario para los que se encuentren ejerciendo como interinos.
- d) Certificado de adhesión al Glorioso Movimiento Nacional, expedido por la Jefatura Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.
- e) Documento que acredite haber aprobado la asignatura de Religión, cuando ésta no estuviera incluida en el plan de estudios de la carrera o del Bachillerato.
- f) Hoja de servicios, debidamente certificada, aquellos que estén o hayan desempeñado escuela interinamente o como sustitutos.
- g) Las opositoras acompañarán también certificado de haber realizado el Servicio Social de la Mujer o, en su caso, el de estar exentas del cumplimiento.
- h) Certificaciones que, en su caso, acrediten el derecho de los interesados a figurar dentro de alguno de los grupos establecidos por la ley de 25 de agosto de 1939. Los oficiales provisionales o de complemento y los caballeros mutilados acreditarán tales condiciones mediante copia compulsada de sus respectivos títulos, y

los ex combatientes y ex cautivos con certificación expedida por la Delegación Provincial de Falange Española Tradicionalista y de las JONS en que conste, expresamente, que se hallan en posesión de la Medalla de Campaña con distintivo de vanguardia, en el primer caso, y, en el último, que han sufrido cautiverio de tres meses como mínimo. Los huérfanos de guerra lo harán con certificaciones que acrediten esa circunstancia.

i) Certificación médica, en impreso oficial, de no padecer defecto físico ni enfermedad contagiosa que le impida para el ejercicio de la profesión, y otra, expedida gratuitamente por un Dispensario Oficial Antituberculoso, en que se acredite que de las exploraciones, investigaciones y pruebas diagnósticas practicadas no se desprende la existencia de lesión tuberculosa ni fase contagiosa.

j) Certificado de buena conducta expedido por el señor cura párroco de la localidad de la residencia del solicitante, cuando por la Comisión Depuradora no se le hubiese instruido expediente.

k) Recibo de haber entregado en la Sección Administrativa de Enseñanza Primaria la cantidad de sesenta pesetas como derechos de examen, mas cinco pesetas por los de formación de expediente.

Se previene que se admitirán únicamente las solicitudes a las que se acompañe la documentación completa, en la inteligencia de que ni se dará nuevo plazo para completar documentación ni serán tenidas en cuenta las circunstancias que pretendieren alegar posteriormente los interesados.

Los solicitantes que presentaran

Información deportiva

Comentarios futbolísticos

El domingo devolverá el Avila la visita a los toledanos. Con toda cortesía. Y tratará de hacerles pasar el mal rato que ellos nos hicieron pasar a nosotros el domingo último. Que todavía no se nos ha pasado.

Si el Avila sacara el entusiasmo que puso en su partido de hoy hace ocho días con la Ferroviaria, la eliminatoria de Toledo iba a estar en el tejado. Porque no creemos a los del Tajo mejores que los del Manzanares. Y éstos «palmaron». ¿No podría ocurrir ahora lo mismo?

Sea cual fuere el resultado que se obtenga, estamos seguros que los jugadores del Avila van a tratar de deshacer la mala impresión causada con su inexplicable abandono del último día. Y a demostrar a los de Toledo que el Avila no es un equipo de «robaperas» a

instancia y fueran admitidos a la práctica de las oposiciones convocadas por Orden Ministerial de 20 de Marzo de 1944, podrán utilizar para la presente convocatoria todos los documentos presentados al solicitar aquellas, excepto el certificado de Penales y la certificación médica y la del Dispensario Oficial Antituberculoso, que habrán de ser expedidos dentro del plazo de solicitudes de las nuevas oposiciones. Deberán también acompañar hoja de servicios cerrada con fecha 16 del corriente mes los que hayan ejercido o estén ejerciendo como interinos o sustitutos.

El jefe de la Sección, Pablo Pérez.

quien se puede pegar impunemente en su propio domicilio, sino que está compuesto por once «jabatos» que solo se rinden ante la mejor clase de sus adversarios.

Ha sido organizado el viaje en autocar. La salida de Avila a las ocho de la mañana del domingo para llegar a Toledo alrededor de las once. Quedan disponibles para los aficionados veinticinco plazas, a 30 pesetas ida y vuelta. Esta, a continuación del partido para cenar en casa. Las inscripciones se admiten en la Librería Católica,

Un pueblo modelo

Es altamente consolador para un católico conocer el resurgir espiritual de los pueblos y enterarse de sus trabajos abnegados en favor del reinado de Cristo. Cepeda de la Mora es uno de los que ya se han propuesto secundar los deseos del mismo Dios, manifestados por medio de nuestras Jerarquías Eclesiásticas. Allí se trabaja con entusiasmo y el pueblo sabe corresponder con fidelidad. Podemos asegurar que ya reina Cristo en el pueblo de Cepeda.

Su párroco don Herminio Jiménez ha venido sembrando la divina semilla entre aquellas almas con el celo infatigable que siempre le distingue. En esta labor apostólica cuenta en todo momento con el apoyo incondicional y decisivo de los señores maestros, doña Marina Martín y don Raimundo Moreno, que eficazmente le ayudan en la empresa de cristianizar la parroquia. Y ya empieza a recogerse abundante cosecha de esa bendita siembra. Ya hay por aquellas alturas de la Sierra una floración de almas escogidas que se han alistado en las Milicias de Cristo. Ya tienen constituidos los Aspirantes de A. C. de niños y de niñas y un Centro de Juventud Femenina muy floreciente, y han hecho concebir la esperanza halagüeña de que sus filas irán aumentando, dado el proselitismo que a todos anima.

Entre todos se han propuesto que la parroquia sea modelo entre las mejores, y lo han conseguido. Por algo respiran el aire purísimo de la Sierra, que purifica sus pulmones y sus almas, al estar tan cerca del Cielo.

El pasado domingo, día 11, se celebraron diversos actos de propaganda de A. C. con asistencia de todo el pueblo. Era edificante ver la devoción de aquellas almas en el Santo Sacrificio y su admirable atención al escuchar la divina palabra. Por la tarde, en el amplio salón de la Escuela de niños, tuvo lugar el acto público de propaganda, con intervención de don Jesús Jiménez, sacerdote nacido en el pueblo, de don Julio Benito, Vocal de Piedad del Consejo Diocesano de los Jóvenes de A. C., del Sr. Maestro del pueblo, del Presidente del Consejo mencionado don Venancio Matallana, y del señor Cura Párroco, que no pudo ocultar su alegría al ver a sus feligreses entusiasmados por el ideal del Apostolado, que él les había inculcado. También los Aspirantes, los mozos y las jóvenes tuvieron sus reuniones privadas, a las que sin excepción todos asistieron.

Haga el Señor que sea completo el resurgimiento espiritual de esta parroquia y que los operarios seculares de la divina mies vayan aumentando cada día para que el reino de Cristo llegue a todas las almas.

SAJEMI.

Santa andariego dejó en sus viajes por estos contornos como estela ejemplar que todos debemos imitar.

GABRIEL ROMERO.

cerrándose automáticamente al cubrirse las plazas.

El Avila ha sido invitado a un nuevo torneo organizado por la Comarca de Valladolid de acuerdo con la de Segovia y esta capital. Pero parece ser que no interesa, ya que salvo la Gimnástica Segoviana, los restantes equipos —cinco regionales de Valladolid y uno de Medina— llamarán poca la atención y lo que necesita nuestro club es pelear con otros más fuertes, que permitan probar y preparar sus fuerzas con vistas a la próxima promoción. Por eso se va a intentar la organización de una competición donde entren la Ferroviaria, el Mediodía, y algún otro equipo de categoría nacional además del Avila—y tal vez la Segoviana—que a la vez que proporcione la finalidad indicada, dé mayor interés al torneo.

Todo ello, desde luego, a base de nuestra eliminación de la copa de la Federación. Que aunque es cosa probable, todavía no se ha dicho la última palabra. Y son los jugadores del Avila los que la tienen que decir.

¡Si ellos quisieran...!

ZEDA.

Resumen meteorológico mensual

Avila, febrero 1945

- Temperaturas:
- Media mensual, 6,1.
- Máxima media, 12,3.
- » absoluta, 18,2 (día 7).
- Mínima media, -0,2.
- » absoluta, -2,8 (día 23).
- Humedad relativa media, 66 %.
- Tensión media del vapor, 5,0 mm.
- Presión reducida media, 674,2 mm.
- Días de lluvia, 2.
- Lluvia total, 1,4 mm.
- » máxima en un día, 1,0 (día 16)
- Días de escarcha, 12.
- » rocío, 7.
- » niebla, 4.
- » despejados, 12.
- » nubosos, 12.
- » cubiertos, 4.
- Horas de sol despejado, 225.
- Vientos dominantes, NNW (14%).
- (Facilitado por la Estación Meteorológica del Instituto Nacional de Enseñanza Media).

Desde Pascualcoho

Evocación a la Semana Santa

Pausadamente, pero con grandes anhelos de impaciencia, caminamos estos días todos los católicos, que es decir todos los españoles, por esos senderos maravillosos desde los que ya se vislumbra la estrella fugaz, símbolo patente de los días más ingentes y trascendentales de nuestro sublimo ideal: La Semana Santa.

En este pueblo, a semejanza de otros lugares de España, han comenzado los preparativos y todos estos humildes y nobles ciudadanos se desvelan y sacrifican con la única mira, persistente e incommovible, de dar el máximo realce a todos cuantos actos se celebren, siempre claro está, dentro de la sobriedad y sencillez peculiar de todos los castellanos.

Durante el año actual, va a celebrarse en este lugar la Semana Santa en su integridad, con todas sus costumbres de profundo sabor popular, sin excluir el más mínimo detalle, como por razones de todos conocidas nos vimos precisados a suprimir en años anteriores.

Dentro de pocos días se concentrará el pueblo en pleno en el acogedor templo parroquial para iniciar una preparación concienzuda bajo la dirección espiritual de dos religiosos carmelitanos del convento de Salamanca. Allí acudirémos todos con fe y con constancia decididas y con los ánimos predispuestos de tal forma que no cabe la menor duda de que esa sencilla consoladora, de valor incalculable y eterna que tan repetidas veces derramó el Divino Maestro ha de germinar arraigadamente en nuestros corazones con una frondeidad persistente y exuberante como consecuencia lógica de un fruto bien azonado.

Como epílogo de esta prepara-

ción se llevarán a efecto una confesión y comunión generales.

De este modo entraremos de lleno en los días más auténticos y grandiosos de la Cristiandad.

Veremos el pueblo concurrido por numerosos vecinos de los lugares limítrofes que vienen atraídos por el esplendor y la magnificencia de unos actos, rezumantes de un tipismo característico y que son patrimonio exclusivo de esta ración.

También desfilarán por las calles del pueblo los «pasos» que existen y que sin poseer la suntuosidad y el mérito artístico de las tallas de Saltillo, de Juan de Juni, de Berzuguete y tantas otras mentes privilegiadas que tan alto pusieron el galardón de la imaginaria patria, guardan una humanidad misericordiosa tan bien reflexada, que toda contemplación, forzosamente, aún en los espíritus más fríos, se traducirá en oración, piedad y meditación sobre lo que fue la Vida y Pasión de Cristo, el Hombre que nunca vio saciada su sed, que no era como la de algunos de los insignificantes aires de este mundo, para los que no existe más directriz que la de las pasiones, el egoísmo, las ambiciones, la venganza... ¡Cuán distinta era aquella normal! El quiso darnos la lección más cumbre de todos los tiempos, sacrificándose por nosotros, que somos tan insensatos que no queremos saciar esa verdadera sed magnífica y encantadora basada únicamente en la caridad, en la piedad y en el arrepentimiento.

Como colofón sobresaliente, todos estos actos tendrán el incomparable marco de un paisaje para disíaco, repleto de aquel misticismo espléndido y admirable que la

Sección religiosa

Día 23. Viernes.—Los Dolores de Nuestra Señora.—Santos Victoriano, Fidei, Pelayo, mrs; Toribio de Mogrovejo, ob; Filotea, virgen.

La misa y oficio divino son de los Dolores de Nuestra Señora, con rito doble: mayor y color blanco.

Solemne Ejercicio del Via Crucis

Santiago.—A las cinco.

—Real Monasterio de Santo Tomás.—A las seis de la tarde, La Santa.—A las seis y media de la tarde, después del Santo Rosario.

—San Antonio.—A las cuatro y media de la tarde.

NOTA: Todos los fieles que practiquen la devoción del ejercicio del Via Crucis pueden ganar cada vez una indulgencia plenaria y si comulgaren otra más también plenaria.

Nuestra Señora de las Angustias

Santo Tomás.—El Real e Ilustre Patronato de Nuestra Señora de las Angustias y Santo Sepulcro dedica solemne septenario en honor de la Santísima Virgen de los Dolores.

Por la mañana, a las ocho y media, misa de Comunión y ejercicio del septenario. Por la tarde, a las siete y media, rosario, plática por don Luis Serna, coadjutor de la parroquia de Santiago, preces del septenario y Salve.

—San Nicolás.—El señor cura párroco, coadjutores, feligreses de la parroquia de Santiago y personas devotas de la Santísima Virgen, dedican solemne septenario a Nuestra Señora de las Angustias.

Por la mañana, a las ocho, misa en el altar de la Santísima Virgen. Por la tarde, a las siete y media, Santo Rosario, plática por el R. P. Prior del Colegio de Santo Tomás, oraciones del Septenario y solemne Salve.

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria (Repaso Municipal)

Lista de los números premiados del GUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 21 de Marzo de 1945

Premiado con 25 pesetas, número 232

Premiados con 250 pesetas todos los números terminados en 32

Véndese, por fallecimiento titular Farmacia surtida, partido cinco médicos, tres veterinarios, en Martín Muñoz de las Posadas (Segovia).

Construcciones

Electro-Mecánicas Velázquez. Construcción de transformadores todas potencias y tensiones. Entrega inmediata. Precios oficiales. Solicite ofertas. T. Velázquez. Medina del Campo

TORÓN FOTOGRAFO Retirada. 7.—AVILA

Pensión Madrid San Mateo núm. 6

Habitaciones gran confort. Cuarto de baño y calefacción. Cocina esmerada. Junto Metro Tribunal. Teléfono 26.319. MADRID.

Sánchez Prieto MEDICO PARR-VERERRAS-CIVIL



Cargas familiares

Una ayuda para sobrellevar las ofrece el Subsidio Familiar.

Todos los trabajadores deben informarse de las Delegaciones del Instituto Nacional de Previsión de sus derechos y requisitos necesarios para percibirlo.

Las Cortes Españolas!

Discurso de don Alfonso Peña
(Continuación)

La política desarrollada en este sector de caminos puede considerarse en el siguiente criterio:
Reconstrucción de obras destruidas o deterioradas.
Rectificación de los trazados y supresión de obstáculos.
Señalización.
Enanchamientos sistemáticos.
Obras de fábrica de reconstrucción total se han hecho en número de 1.561, de las cuales son 69 grandes puentes, 212 puentes de medianas luces y 1.300 de pequeñas luces, con un presupuesto gastado de 195.289.721 pesetas.

Relación de puentes realizados

Entre los puentes más importantes realizados, pueden citarse los siguientes:

Puente de Tortosa, sobre el Ebro, en Tarragona; puente de Gelsa, sobre el Ebro, en Zaragoza; puente Sántago, sobre el Ebro, en Zaragoza; puente de Mora de Ebro, sobre el Ebro, en Tarragona; puente de Amposta, sobre el Ebro, en Tarragona; puente de Fraga, sobre el Cinca, en Huesca; puente del Besós, en Barcelona; puente de Lérida, sobre el Segre; puente sobre el Fluviá, llamado de Besalú, en Gerona; puente sobre el Bellos, en carretera Ainsa a la frontera (Huesca); puente sobre el Manol, en carretera Madrid a Francia, por Barcelona; puente de El Burgo, sobre el Mero, en La Coruña; puente del Pedrido, en La Coruña; puente de Bienes, sobre el Guadalquivir en Sevilla; puente de Peñafiel, sobre el Duero en Valladolid; puente del Tordera, en Barcelona; puente de Mengabril, sobre el Orzáz, en Badajoz; puente de Malpica, sobre el Tajo en Toledo; puente de Calera y Chozas, sobre el Tajo en Toledo; puente de Burceña, sobre el Cadagua, en Vizcaya; puente de Tarfa, sobre el Jara, en Cádiz; puente de Fuengirola, en Málaga; puente sobre el Mjares, en carretera de Castellón a Burriana; puente de Mequinenza, sobre el Ebro en Zaragoza; puente de Alcolea, sobre el Cinca en Huesca; puente del nuevo acceso a la ciudad de Ceuta; puente de Añover de Tajo, en Toledo; puente de la Portilla, sobre el Nalón, en Oviedo; puente de Villotuya, sobre el Cabriel, en Valencia; puente de Verges, sobre el Ter, en Gerona; puente de Bascara, sobre el Fluviá, en Gerona; puente sobre el Miño, en carretera Rubiá a Palas del Rey, en la provincia de Lugo; puente de Tortoles, sobre el Pisuerga en Palencia, y otros cincuenta puentes más de la misma importancia.

Además se han realizado tramos de caminos en número de 999 trozos, con una inversión de 330.976.573 pesetas.

A estos efectos de reconstrucción total se estudió con todo detalle técnico una nueva Instrucción de Carreteras, que fué publi-

cada por el ministerio el año 1939 y asimismo la instrucción para el proyecto y construcción de obras de hormigón, aprobadas ambas por órdenes ministeriales de 3 de febrero y 11 de agosto de dicho año.

De rectificaciones en los trazados y suresión de obstáculos se ha hecho trabajo intenso en todas las carreteras nacionales, principalmente en los tramos: Madrid Aranda, Burgos San Sebastián, Madrid Calatayud, Madrid-Sevilla en la del valle de Arán, de excepcional importancia, por tener un túnel de más de cinco kilómetros y en las periféricas.

Desde la liberación, la reparación con riego sólo pudo alcanzar 7.500 kilómetros, y con empedrados y firmes de cemento, 397 kilómetros, pero además se han hecho supresiones de 79 pasos a nivel y 90 variantes de travesías.

Los caminos vecinales dependientes de las Diputaciones, con la cooperación técnica de las Jefaturas de Obras Públicas, llevan indudablemente, vida lánguida por el sacrificio que representa a las Diputaciones la subvención muy pequeña que a este efecto les otorga el Estado y que no llega más que a 12.200.000 pesetas anuales para su kilometraje de 32.350 kilómetros, lo que supone una cuantía media de 377 pesetas por kilómetro, de la que descontada la partida de medios auxiliares y servicios facultativos, queda una cifra neta de 300 pesetas kilómetro, cantidad muy inferior al tercio de lo que podría tener una buena conservación.

(Continuará)

Peletería Germana

especialidad confecciones, cortidos, tintes. Precios baratísimos. BOLA 13.—Madrid.



Quando su estómago funciona mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recorra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de coledos y dolor de estómago se maravilla el

DIGESTÓNICO

en Dr. Vicente

VENTA EN FARMACIAS

Los aliados han llegado al Rin o a puntos próximos por varios lugares

Intenso fuego artillero contra la cabeza de puente de Remagen

Parte alemán

Gran Cuartel General del Führer, 21.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas:

«En el Oeste, el enemigo ha reforzado sus ataques en el sector al noreste de Königswinter con el propósito de penetrar en Sieg. Después de violentos y encarnizados combates ha podido avanzar hasta el este de Bonn. En el sector oriental de la cabeza de puente de Remagen, los ataques del adversario fueron deshechos en su comienzo por nuestro fuego concentrado.

La débil guarnición de Coblenza se ha retirado a la orilla este del Rin.

Se libran combates en Bingen. Al sur de esta ciudad, el III Ejército norteamericano ha podido ampliar su sector de penetración

Parte aliado

en el Nahe hacia el oeste y suroeste, avanzando sobre el Rin. Partiendo desde las alturas del Palatinado, sus puntas de carros blindados han penetrado en Kais, donde se libran violentos combates. El empuje enemigo contra la línea Sigfrido, en la frontera sur del Palatinado renano, continúa, sin variar considerablemente la situación.»—EFE.

Gran Cuartel General del cuerpo expedicionario en el Oeste, 21. La resistencia alemana al oeste del Rin y al sur del Mosela ha quedado desorganizada casi por completo a consecuencia de los rápidos avances aliados, declara el comunicado del general Eisenhower. «Nuestras tropas —añade— han llegado al Rin o a puntos próximos a dicho río por varios lugares.

El comunicado confirma que las tropas de los Ejércitos aliados que avanzan desde el norte y el oeste han enlazado a 19 kilómetros al oeste de Kaiserlautern. En el sector del Sarre, cerca de Zweibrücken, las unidades aliadas han atravesado la línea Sigfrido en un amplio frente, donde la resistencia alemana se encuentra desorganizada en algunos puntos.

En la cabeza de puente de Remagen los alemanes han ofrecido ligera resistencia al este de Beuel, localidad situada frente a Bonn. En el centro de este sector la artillería y los morteros alemanes sostuvieron intenso fuego.»—EFE.

Evacuación de la población civil alemana

LONDRES, 21.—Información



Tampoco podrá comprender que dos y dos son cuatro, si nuestro sistema de TAQUIGRAFIA

INSTITUTO ELCAÑO

Apertado 862 - BILBAO

Deseo estudiar por correo su método de Taquigrafía. Envíeme sus orientaciones

MI NOMBRE

VIVO EN

La heroica lucha de los obreros silesianos

El ingeniero Hoppe, símbolo del valor

BERLIN, 21.—(Del correspondiente de guerra de la Agencia Transocean, Hans Sturm).—He visitado una zona minera de la Alta Silesia, comprobando que los mineros manejan el fusil y el puño antitanque con la misma destreza que el pico y la pala. Son hombres duros, avezados al esfuerzo físico, que ponen ahora más que nunca al servicio de su Patria. He hablado con muchos de estos trabajadores y en todos hallé la más absoluta disposición para la lucha. Los ingenieros, personal técnico y directivo de las Empresas mineras son los primeros en dar ejemplo de voluntario sacrificio, porque todos los hombres alemanes sea cual fuere su actividad y condición, se han percatado de que la hora demanda y exige cuanto cada uno pueda dar de sí.

Antes de que el frente se aproximara a la zona minera, cada hombre disponía de un arma. Como se esperaba, en determinado momento se dio la alarma y los mineros abandonaron sus herramientas de trabajo, y con un fusil, una ametralladora o un puño antitanque hicieron frente al enemigo. Los rusos fueron rechazados tras una lucha violentísima en la

que diezmaron las filas de atacantes. Inmediatamente después de que el peligro fué alejado de nuevo descendieron a los pozos para continuar su tarea con formidable ardor.

Como se teme en cualquier momento la infiltración de una patulla o un grupo de fuerzas rusas los mineros tienen organizados turnos de vigilancia y protección. Comparten con los mineros estas actividades militares los hombres del Volksturm de cada localidad o zona minera.

El ingeniero Ewald Hoppe es el símbolo del heroísmo militar por acuerdo tácito de los millares de mineros, puesto que en los combates realizó varias hazañas al frente de un grupo de mineros. Manejando un puño antitanque destruyó sólo en diez minutos nueve colosos de acero de los rusos. Todos desean formar parte del núcleo de combatientes que manda el ingeniero Hoppe, el cual me ha declarado que, verdaderamente, los mineros de toda la zona industrial de la Alta Silesia están superando en espíritu de sacrificio todos los cálculos que acerca de su bravura y disposición para el combate se habían hecho.»—EFE.

Los submarinos germanos hundieron 7 buques aliados

Gran Cuartel General del Führer, 21.—Comunicado del Alto Mando de las Fuerzas Armadas alemanas:

«Los submarinos alemanes han hundido, en duros combates que han tenido lugar en aguas alrededor de Inglaterra, siete barcos con un desplazamiento total de 43.000 toneladas, así como dos destructores y una corbeta.

Hamburgo, Viena y otras ciudades del norte y sur de Alemania, fueron el objetivo de las formaciones de bombarderos norteamericanos.

Aviones terroristas británicos prosiguieron sus ataques contra la región del Ruhr y lanzaron durante la noche bombas contra el centro de Alemania.

En combates aéreos y por la D. C. A. fueron derribados 37 aviones enemigos, la mayor parte de ellos cuatrimotores.»—EFE.

La cabeza de puente de Stettin ha sido evacuada

Gran Cuartel General del Führer, 21.—El Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas comunicó:

«Al sur del lago Balaton fué realizado un ataque contra un sector de posiciones poderosamente fortificado y fuertemente defendido por los soviets. En la batalla a ambos lados de los Montes Verdes, nuestro frente ha sido reforzado con la llegada de nuevas reservas. Al suroeste de Stuhweissenberg y de Tatra, el enemigo realizó pequeñas ganancias de terreno, mientras la mayor parte de los avances soviéticos fueron detenidos ante nuestras principales posiciones. En el Gran superior, los bolcheviques avanzaron ligeramente hacia el norte, después de combates extraordinariamente sangrientos librados en los bosques.

En el sector de combate de la Alta Silesia, nuestros carros y nuestros granaderos impidieron, en combates defensivos coronados por el éxito, y en contraataques realizados habilmente, a ambos lados de Leobachwitz, al este de Ziegenhaus y cerca de Neisse, que las divisiones soviéticas ganasen más terreno en su avance dirigido contra el territorio sudeste.

Entre la montaña de los Gigantes y la costa báltica, solamente se registraron avances de elementos de reconocimiento de los soviets a ambos lados de Kuestrin.

En combates defensivos durante varias semanas, y con la destrucción de más de 600 tanques enemigos, la guarnición de la cabeza de puente al este de Stettin, que ha impedido la brecha soviética en el Oler y ha infligido grandes pérdidas al adversario, se ha retirado a la orilla oeste del río.

«En la doble batalla a ambos lados de Dantzig, nuestras tropas resisten los potentes ataques de más de cincuenta divisiones de tiradores y de un gran número de formaciones de carros blindados enemigos. Los bolcheviques, que avanzan con un punto de gravedad dirigido hacia el oeste de Dantzig, al suroeste de Praust, así como contra el saliente del frente al sur de Frisches Haf, han sido detenidos en las líneas principales de combate, donde ayer fueron destruidos 108 tanques adversarios.

En Curlandia, nuestras heroicas formaciones han obtenido de nuevo, al suroeste de Frauenburg, un éxito defensivo total, y han detenido a los grupos de ataque soviéticos al este de la ciudad, después de haber logrado insignificantes ganancias de terreno. Intentos de cerco efectuados por el enemigo al sureste de Libau y al sur de Tuckum, no tuvieron éxito.»—EFE.

JULIO LASTRAS, CANTERO Y MARMOLISTA

Encarnación (Carretera del Cementerio).

Se hacen toda clase de trabajos especiales de mármol y granito

Carbonería 'La Abulense'

SEÑORAS: no preocuparse porque su lumbre se apague, visite «LA ABULENSE» (Arco de San Vicente), donde han llegado buenas pías, leña superior y cáscara de piñón, inmejorable para poner la lumbre al rojo.



Aprenda a coser en su casa!!

por el extraordinario método CCC por correspondencia. Tanto si desea establecerse como modista, obteniendo con ello saneados ingresos como si aspira solamente a aprender lo preciso para las necesidades de su hogar, ningún procedimiento tan rápido, cómodo y económico le permitirá conseguirlo como nuestro

CURSO DE CORTE Y CONFECCION

de necesidad imprescindible para toda mujer. Cortar cualquier clase de prendas es un juego después de nuestras lecciones...!

PIDA HOY MISMO NUESTRO MAGNIFICO FOLLETO ILUSTRADO, GRATIS Y SIN COMPROMISO ALGUNO

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

*Millares de alumnas CCC han mejorado considerablemente su situación gracias a los estudios que realizaron en este Centro modelo de enseñanza. Pidan la lista de las últimas diplomadas... y preguntélas por CCC, la Academia que

¡¡ DA SIEMPRE MAS DE LO QUE PROMETE !!

HERNIADOS

El SUPER OBTURADOR HERNIUS AUTOMATICO no es un braguero corriente, es el elemento que Ud. precisa para poder contener y reducir su hernia con la máxima comodidad, precisión y seguridad. Sin tirantes, sin abultar lo más mínimo y su peso insignificante, hacen olvidar su uso, permitiendo su adaptabilidad inimitable cualquier posición, trabajo o movimiento. A medida, molde y prescripción facultativa. (C. C. S. 6525).

VISITA EN AVILA: G. O. «HERNIUS» atenderá en Avila el día 26 del cte., de 10 a 1 en el consultorio del Dr. SAN-CHEZ LEON, Generalísimo, 13, bajo su prescripción. CASA CENTRAL: Gabinete Ortopédico «HERNIUS».—Rambla Cataluña, 34, pral.—Barcelona. Montera, 30 y 32, pral.—Madrid.

-: CRONICA ABULENSE :-

Una calle dedicada a don Angel Torres, director del Hospital Provincial

El Excmo. Ayuntamiento de esta Ciudad ha tomado el acuerdo de dedicar al ilustre director del Hospital Provincial, nuestro admirado amigo, don Angel Torres la calle de la barriada de Vivien, las protegió recientemente inauguradas con el nombre de «Grupo San Nicolás». Al hacer presente al señor Torres nuestra entusiasta felicitación, aplaudimos sinceramente este acuerdo de la Excelentísima Corporación Municipal en el que hace honor a toda una vida fecunda por demás en el campo profesional de Medicina y Cirugía en que tanto bien ha prodigado a los abulenses sin distinción de clases sociales al popular director del Hospital de Avila.

La Gran Cruz del Merito Civil al camarada López Baños

El Caudillo ha concedido la Gran Cruz del Merito Civil al camarada don Alejandro Alvarez Lopez Baños, coronel de Infantería, por su fecunda labor al frente del Gobierno de la provincia de Avila. Enviarnos nuestra cordial felicitación a nuestro distinguido amigo por esta muestra de aprecio a sus méritos justificados.

Sociedad Filarmónica Abulense

El concierto de anoche en el Teatro Principal

Anoche presentó la Sociedad Filarmónica Abulense en el Teatro Principal al eminente violinista don Julio Carmina, con don José Cecilia Torrealba al piano, interpretando con gran corrección y expresión sentimental la Sinfonía de Beethoven en la mayor, de Henckel, y el arreglo de Puccini, en la primera parte del programa; brillando esplendoroso su arte en las diversas partes del concierto en Re mayor, de Beethoven, y recogiendo fervorosas aplausos del público en el Sinfonía del Rocio, de Tchaikovsky; la Danza Gitana, de Malibey; la Sinfonía de Ponchielli; la Sinfonía de Mendelssohn, y el Movimiento perpetuo, de Roca con que acabó este XXIX concierto de nuestra Sociedad Filarmónica. Carmina hizo honor a la justa fama de que venia precedido y el público premio entusiasmado su labor artística.

Procesión del Domingo de Ramos

Se pone en conocimiento de las corporaciones, asociaciones y público en general que las palmas para la citada procesión se hallan a la venta en la Catedral, en la dependencia sita en la Calle de la Muerte y la Vida, a partir de hoy jueves de cinco a siete y media de la tarde.—La Comisión.

ALTO

Han llegado las ricas y escogidas naranjas de OKHUELA de la acreditada marca M. POMARES. Pruebenlas y se convencerán. ¿Dónde? en la **Acreditada Frutería de Esteban Miján** Calle Generalísimo Franco n.º 7. Servicio a domicilio avisando al teléfono 22. Ventas al por mayor y menor.

CONSIGNA CUARESIMAL DE ORACION Y PENITENCIA

El Santo tiempo de Cuaresma, La guerra que aflige al mundo, Los sufrimientos que pesan sobre la humanidad, Los pecados de las naciones, Nuestras propias culpas, Los deseos del Papa y de los Obispos... son poderosos motivos para que todo buen cristiano secunde sin reservas, privada y públicamente, la **consigna cuaresimal de penitencia**. **Actos privados:** oración fervorosa, mortificación corporal y espiritual, limosna...

Actos públicos: El Viernes de Dolores, a las siete y media de la tarde, parará de las distintas parroquias sendas procesiones de penitencia que se unirán en la S. A. I. Catedral, donde, presidido por el Excmo. Prelado, se practicará el ejercicio del Santo Via-Crucis. El mismo carácter penitencial tendrán la «procesión del silencio» en la tarde del Miércoles Santo, y el Via-Crucis de la madrugada del Viernes Santo.

GOBIERNO CIVIL DE AVILA

Visitas al señor gobernador

Han visitado al excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial del Movimiento don Pablo Portero, de Papatrigo; don Rafael Sánchez, de Rivila de Barajas; don Esteban Sánchez, alcalde de Mairigal; el presidente del Colegio Oficial de Médicos; don Mariano Moreno, médico de Cebrenos; don Francisco Ramírez; don Mariano Torres, alcalde de Cebrenos; jefe de Propaganda del Distrito Universitario del SEU; don Fernando Robledo, delegado provincial de Sanidad; don Fabio García, alcalde de Tiñosillos; doña María del Rosario Calderón, directora de la Biblioteca Pública; don Cipriano Díaz, de Poyales del Hoyo; don Marcelino Hernández, de Candeleda; don Silvestre Coca; don Manuel García Albertos; don Ruperto Vázquez, de Piedrahíta; don Alejandro González; don Manuel Corbacho; don Esteban Miján; don Lucas Gomez Fortado, alcalde de Arevalo; don Elias González, de Herrerías; don Andrés Prada; señora viuda de Rojas, y las señoras de Romera, Barbero, y Sánchez de Calvo.

Viajero ilustre

Hoy ha pasado unas horas en Avila el laureado teniente general Monasterio.

Nuevo abogado del Estado

Esta mañana ha tomado posesión de su cargo en la Delegación Provincial de Hacienda el abogado del Estado, don Gabriel del Valle, a quien enviamos nuestra felicitación cordial.

Funeral

Esta mañana se ha celebrado en la iglesia parroquial de San Juan Bautista un solemne funeral por el eterno descanso de don Eugenio Picon de Castro, cuyos restos mortales recibieron ayer cristiana sepultura. Presidían don Ismael, don Eugenio y don Fernando Picon Martín, hijos del finado; los hijos políticos don Manuel Dégano González y don Antonio Caro y el hermano, don Tomás Picon de Castro, a todos los cuales renovamos la expresión de nuestro sentimiento.

SE OFRECE ama de cría, de 20 años de edad, para criar en casa de los padres. Razón: María Jiménez Gómez. Navalosa (Avila).

Servicio Español del Magisterio

De acuerdo con la Inspección de Enseñanza Primaria y Escuela Normal del Magisterio, el Servicio Español del Magisterio ha organizado tres conferencias cuaresmales que desarrollará don Balomero Jiménez Duque en el salón de actos de la Normal en las fechas que se expresan: la primera el día 25 a las siete y media de la tarde y las dos restantes los días 26 y 27 a las once. El día 27 se celebrará una misa de comunión en el lugar y hora que oportunamente se anuncie.

No creo necesario ponderar la importancia de estos actos ni los frutos que de ellos debemos esperar. Por ello creemos que todo el personal docente y alumnos del Magisterio asistirán a estas conferencias, así como cuantos maestros y maestras se encuentren estos días en Avila con motivo de las vacaciones de Semana Santa.

El jefe provincial del S. E. M.

SE VENDE farmacia en Muñogalindo (Avila), por no poderla atender. Razón en dicha localidad huérfanas de Jiménez.

SE COMPRA hotel en San Roque. Razon en San Roque, número 18, bajo.

Nuestra Semana Santa

Donativos recibidos en la Ferreteria de Olegario Pérez

Una familia religiosa, 5 pesetas; don Antonio Veredas, 50; Academia de Intendencia, jefes y oficiales, 350.

Donativos recibidos en la Flor de Castilla

Doña Josefa Pelón, 10 pesetas; hijos de don José San Román, 50; don Eufemio Rodríguez, 10; don Francisco García, 5; don Venancio Matañana, 5; don Antonio Martín, 5.

Donativos recibidos en el establecimiento de don Francisco Losada

Don Rufino Sánchez, 5 pesetas, don Jesús Rodríguez, 25.

Los donativos se reciben en los establecimientos de La Flor de Castilla, Ferreteria de Olegario Pérez, Camisería Losada, Farmacia del doctor Fernández de la Puente y en la Confitería de José de la Rubia.

Registro Civil

Día 20
Nacimientos: Josefina Muñoz Collado, en Empedrada 6; Josefina López Jiménez, en Plaza de San Andrés 16; Jesús María-José Perfecto Zapater Gómez, en el Hospital Provincial.

Frente de Juventudes

Centros de Enseñanza

Publicadas por el Ministerio de Educación Nacional las órdenes de 9 de Marzo (B. O. núm. 69 del 10) y del 12 de Marzo (B. O. número 75 del 16 del mismo mes) sobre convocatoria y celebración de las oposiciones al Magisterio Nacional y al objeto de extender a los interesados las certificaciones de los servicios prestados al Frente de Juventudes como instructor se tendrá en cuenta lo siguiente:

1.º Habrán de solicitar por medio de instancia (cuyo modelo pueden recoger en esta Sección) las certificaciones mencionadas.
2.º Estas instancias una vez reellenas se dirigirán a esta Sección Provincial de Centros de Enseñanza para su tramitación.
El jefe de la Sección.

Ilustre Patronato de la Santa Vera-Cruz

Se suplica a los hermanos de este Patronato asistan mañana 23 a las 19 y 30 a la Ermita del Humilladero, para celebrar Junta general ordinaria.

La Junta Directiva.

Comedor de Caridad

Señores a quienes se ha rogado concurren en la presente semana:

Don Victoriano Almaraz, sacerdote. Don José García Ovejero, don Basilio García, don Eduardo González Ferrero, don Ismael Galiano Lorente, don Manuel Garciñuño, don Guillermo Gutiérrez, don Francisco González Santodomingo; señora viuda de don Agustín González, don Félix García Velayoso.

Donativos

Señora viuda de San Román, 25 pesetas; don Longinos Lozano, una lata de pesca; una madre en memoria de su hija, 50 pesetas; doña Teresa De gauo, para el día de San José, 25; don José Tomé Bustillo, comida de San José, 100 pesetas; don Juan Antonio, postre de manzanas y naranjas; doña Marcela Vazquez, kilo y medio de chorizos; don José María Vazquez, 25 pesetas; doña Carmen Bustillo, viuda de Tomé, 15; don Emilio Serra y señora, comida extraordinaria del día 22, cien pesetas.

Abulenses!

Invitación bien vuestro dinero. Ha llegado un vagón de naranjas de la acreditada marca Manuel Orzuño, Orihueca. ¿Dónde? En Isaac Perat, núm. 6. Amalca.

Peregrinación a Zaragoza

Recordamos que la Junta Nacional Española de Peregrinaciones, Avenida de José Antonio, 34, Madrid, organiza del 28 al 30 del próximo mes de abril, una peregrinación nacional a Zaragoza para pedir por la paz del mundo. Las personas que deseen mayores detalles, podrán dirigirse a una Junta o a don Caetano Robledo, Cancillería Curia Diocesana, de esta capital.

POLLUELOS
Raza y Selección
LEGHORN
CASTELLANA NEGRA
RHODE-ISLAND
Catálogo gratis
GALLINÓPOLIS
GOYA 6 · MADRID

¡Hombres católicos!

Ejercicios en retiro en Avila

Del 28 de marzo (noche) al 2 de abril (por la mañana)
Director: DON MARIANO TABERNA, Pbro.
Inscripciones y detalles: Oficinas de la Junta Diocesana de A. C. — Pa'acio Episcopal

EL RVDO. P. PEREZ DE URBEL en el Centro Cultural Abulense

El pasado martes se celebró la anunciada conferencia del reverendo padre Pérez de Urbel en el Centro Cultural Abulense, llenando un selecto y numerosísimo público el amplio salón del Instituto Nacional de Enseñanza Media en que se vienen celebrando estos actos. Presidían los ilustrísimos señores coronel de la Zona señor Alvarado; presidente de la Audiencia Provincial, don Julio González Barbillio y delegado de Hacienda, don Octavio Pintos, siendo incontables las personalidades asistentes.

La presentación del ilustre conferenciante corrió a cargo del teniente fiscal de la Audiencia Provincial, don Enrique Leyva, quien pronunció un magnífico discurso ambientando la imaginación del auditorio y disponiéndola de tal manera que la penetración en el claustro de Santo Domingo de Silos con el conferenciante fuera fácil.

El reverendo padre Pérez de Urbel, cuya fama atrajo el numerosísimo auditorio, expuso en doctísima declaración los valores

históricos, espirituales, monumentales y artísticos que contiene el celeberrimo Monasterio de Avila con el sepulcro del Santo fundador y los de los guerreros cristianos, muertos en lucha contra el moro; los admirables capiteles del claustro más orientado de la Europa de occidente; los valiosísimos «Beatos», las bellísimas joyas de orfebrería... Todo ello enmarcado en el austero cuadro de la geografía castellana, o en el caballeresco modo de ser de nuestros ascendientes, o en la clásica exposición de nuestra justeza en el decir. Todo ello, muchas veces, oro viejo de nuestra leyenda; oro viejo también de nuestra poesía, animándose los corazones de religioso sentimiento y patriótica emoción, que así sucedió esa noche al escuchar el cáldido verbo y fervorosa elocución del padre Urbel tratando un tema muy suyo, íntimamente suyo, elegantemente presentado y que coronó con la declamación de una de sus producciones poéticas — «El Ciprés del Claustro» — que todo el público aplaudió verdaderamente entusiasmado.

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación Provincial de Avila

Para general conocimiento, esta Delegación de la Caja Nacional de Subsidios Familiares hace público por el presente anuncio a todos aquellos obreros y empleados que tienen reconocido el derecho al cobro del Subsidio Familiar, que les concede la Ley de 18 de Julio de 1938, que el pago del Subsidio correspondiente al mes de febrero dará comienzo en estas Oficinas, sitas en la calle de Reyes Católicos, 15 bajo, durante el presente mes, en los días y horas que a continuación se expresan:

Horas de pago

Por la mañana, de nueve y media a una.

Días de pago

Día 26: A todos los subsidios comprendidos en los Regímenes normal y agropecuario,

Subsidio Rama de Viudedad

Día 28: a todas aquellas pensionistas que tengan reconocido el derecho a la percepción del subsidio. Para percibir el Subsidio han de exhibir en la ventanilla cada perceptor el impreso T de su Declaración de Familia.

Espera esta Delegación que para a buena marcha y organización del pago, todos los obreros concurrirán precisamente a estas oficinas, en los días y horas señalados para el pago del mismo.

Les recuerdo a todos aquellos subsidios a quienes interese que el Subsidio le cobre una tercera persona la necesidad de que ésta presente en el momento del cobro la oportuna autorización firmada por el interesado de cuyo impreso pueden proveerse en estas Oficinas.

Los obreros que residen en los pueblos de la provincia recibirán el importe del Subsidio por giro postal en sus propios domicilios

El delegado provincial

HALLAZGO de una pulsera. Puede recogerse en Turismo.

SE VENDE un local. Cobachuela, núm. 2. Avila. Para tratar en el mismo.

El Gobierno soviético denuncia el Tratado de amistad con Turquía de 1925

ESTOCOLMO, 21. — El Gobierno soviético ha denunciado el Tratado de amistad firmado con Turquía el 17 de diciembre de 1925 según se anuncia oficialmente en Moscú. El comisario de Asuntos Exteriores, Molotov, ha dirigido al G. b. ermo turco una nota en la que declara que la U. R. S. S. ha tomado esta decisión porque entiende que el Tratado ruso-turco negociado con el fin de mantener las relaciones amistosas entre la Unión Soviética y Turquía, no responde a las nuevas condiciones y necesidades creadas por la actual guerra.

En consecuencia, la Unión Soviética ha resuelto dar por anulado el Tratado con todos sus apéndices. —EFE.

A. BALLESTEROS MÉDICO

Piel, Sífilis y Venéreo
Consulta de cuatro a ocho
Calle de Santo Tamé, núm. 4
(Casera sanitaria número 237)

El torpedeamiento del buque inglés BLACKHEATH

LONDRES, 21. — El subsecretario de Estado, Richard Law, declaró en los Comunes, en contestación a una pregunta, que el torpedero que alcanzó al buque inglés «Blackheath» y le obligó a encallar en las proximidades de Tánger, no fué disparado desde las aguas territoriales de esta zona, ya que el «Blackheath» fué torpedeado a seis millas y media de la costa. —EFE.

Máxima 10,0 : las 15 horas
Mínima 5,0 : las 7 horas
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto Nacional de Estadística)